

一场由网络大V发起的爆料知名艺人婚恋大事件的喧嚣,从不绝于耳经过短短一两天的发酵,最终变成了一场震耳欲聋的全民关注事件。陈赫否认了近日关于他出轨的传闻,称离婚只因自己的演艺事业太忙聚少离多,和妻子是和平分手,自己“没有做伤天害理的事”。可是明星有家务事这个不稀奇,对于受众来说难以接受的不是你“家门不幸”,而是接受不了一个大写的人可以数次出尔反尔。

爱情是明星卖的假药



陈赫在个人微博发表《我错了》一文,公开承认已于半年前与妻子许婧签订离婚协议。同时,陈赫还在文中否认了近日关于他出轨的传闻,称和妻子是和平分手,自己“没有做伤天害理的事”,恳请大家给他一点空间。

尽管陈赫此举随后引来不少粉丝的同情,不但脑残粉表示“无论你贱不贱都不影响我爱你啊”,也有人表示,明星也是人,也有七情六欲,家中的琐事翻出来都有难看的地方,大家多互相体谅就别落井下石了。虽然陈赫看上去可怜、委屈,如果从公关角度来讲,这样一篇称不上及时但也算是深情款款的“公开道歉信”,确实为其挽回了不少名声,所谓“危机”已经很大程度地被“拯救”了。

但不管是明星陈赫,还是很多围观看戏的群众,不能忽略一个问题,那就是明星有家务事这个不稀奇,对于受众来说难以接受的不是你“家门不幸”,而是接受不了一个大写的人可以数次出尔反尔,或者在你不知道的时候戴着一副面具出来做人,你搞不清他哪句话是真心的,哪句话又是做戏给人看的。

陈赫说,他们夫妻二人签署的离婚协议是在半年前,往前推算应该是2014年7月份,也就是说对于这个家庭而言,这场危机在2014年7月之前就已开始蔓延。通过电视荧屏,大家可以看到,2014年7月,陈赫和妻子一同参加了东南卫视的夫妻真人秀节目《真爱在囡途》。你可以城府深,也可以演技卓越,但面对镜头这样违背真实状况地秀恩爱,是讨好谁、对谁负责,哄骗玩弄谁呢?

包括后来2014年8月份宣传自己的生活小品类新书《守得住

文/朱白

才叫爱,陈赫也难免一次次秀夫妻恩爱,以初恋相守13年终成眷侣被标榜过“从最初的爱情,到最后的习惯,在时光里相守,于简单中期盼”。陈赫不是第一个在镜头前秀恩爱的明星,也不是打着甜蜜爱情的旗号出来招摇卖钱的唯一名人,但确实是做得马脚毕露且又相隔时间最短的明星。这种扭曲分裂的人格不能细想,越想越觉得可怕。谐星也好,影视演员也好,不都是给大家带来娱乐享受的吗,出于什么理由要把自己逼成这般狰狞的面目呢?

当常人不知节制地靠扮演和欺骗去赢得更多的尊敬、爱戴时,那么他离崩溃的日子也就不远了。明星里刘德华堪称劳模,不仅是因为他小心翼翼地演了几十年的戏,当了几十年的天王,还跟他隐婚长达24年有关——为了保持偶像身份,他一方面极力地在粉丝面前营造一个完美偶像的形象,另一方面要承担着怠慢亲人、欺骗受众的巨大压力。

如果说将明星用伪造的浪漫、虚假的甜蜜爱情来哄骗受众比喻成卖假药的话,那多少有点尖锐,毕竟明星和受众有一种天然的“你情我愿”在里面——每个人清醒的时候明明知道没有那般美好,但却出于懒惰和惯性愿意对之投放自己的爱和注意力,这也就不能完全责怪明星善于伪装了,毕竟做一个完全真实自我的人,很少也很难成为家喻户晓的明星的。但这种靠谎言和伪造来营造个人形象、提升自身魅力的方式也确实没法长久,一来正常人伪装太累,二来常在河边走哪有不湿鞋的真理永远存在于每个人身上,一旦暴露,即便不身败名裂也要面临不小的危机。

张靓颖唱《离歌》 歌迷加油盼反击



本报讯(记者 邱伟) 张靓颖在第四期的《我是歌手3》中继续以百变造型惊艳出场,身着一袭飘逸薄纱露腰白裙演唱了信乐团的《离歌》,深情演绎不仅让全场为之动容,超高人气更是引爆现场和社交网络,继续保持人气王姿态。针对近日团队工作人员在微博上发布的一篇《给所有关注张靓颖的大家》微博长文引发的热议,张靓颖本人也予以回应,向歌迷一表感恩之情。

自节目开播以来,张靓颖的每次演唱都高居歌曲在线试听量的前三位。《我是歌手3》官方更发起了人气歌手票选,张靓颖以绝对优势遥遥领先。比赛日当天的微博热搜、话题榜也被张靓颖全面占据。张靓颖面对比赛名次宠辱不惊,让网友纷纷为之感动而留言鼓励,温暖回应“不管怎样,尽力唱了就好”。《我是歌手》作为一场顶级歌手竞赛,大部分网友仍然在期待张靓颖破局反击,重回冠军宝座。

陈汉典褪去“丑角” 被赞表演才华



本报讯(记者 师文静) 24日,东方卫视2015周末黄金档喜剧节目《生活大爆笑》迎来了首播。节目播出当晚广受网友热议,节目话题一度高居微博综艺榜首位,热门微博总榜第三。陈汉典、孙建宏、神话、筷子兄弟等明星悉数登场。此番破除往日搞怪形象的陈汉典,让观众看到了一个不一样的喜剧天才。

作为《生活大爆笑》的固定板块,“我们分手吧”由陈汉典、于莎莎、阿KEN,和一位每期不同的明星嘉宾共同演绎。一向以在节目中“扮丑”、“耍贱”为观众熟知的陈汉典这次在节目中摆脱“丑角”形象,一展帅气的表演才华,让不少观众惊呼“陈汉典竟也能这么帅!”更有网友惊讶地表示:“乍一看以为是赵又廷”。

蒋雯丽《守婚如玉》 讲述爱的救赎



本报讯(记者 师文静) 由大唐辉煌出品的2015年都市情感大作《守婚如玉》正在宁波热拍中,该剧由著名编剧薛晓璐领衔编剧,刘飏执导,蒋雯丽、许亚军、蒋欣、王耀庆、张瑶等实力明星主演,讲述了一对夫妻在表面平静其实已陷入僵滞的婚姻破碎后,如何将婚姻的危机视为蜕变前的阵痛,互相拯救和自我救赎的情感故事。

不同于之前《微爱》、《立春》中为艺术而扮丑的大牺牲,也不同于《娘要嫁人》、《金婚》中年代复古,贤良淑德的形象,作为国内婚姻剧的标杆性人物,蒋雯丽继《牵手》、《中国式离婚》、《金婚》后再度挑战婚姻题材,出演新时代坚强女性。

地方卫视春晚“叫板”央视

语言类节目大咖云集

本报讯(记者 邱伟) 湖北卫视2015年春节联欢晚会目前正在奥体中心紧张录制之中,这台以“全球华人年夜饭”为主题的春晚将于2月20日(大年初二)与观众见面,是今年仅有的七台卫视春晚之中,最有“家庭”、“团圆”气息的晚会。本台晚会最大的亮点就是语言类节目堪称春晚级别的阵容,不仅有郭德纲、于谦领衔德云社弟子,更有央视春晚新宠苗阜、王声二度登上湖北卫视春晚,作品笑果十足。

今年湖北卫视春晚最大的亮点就是语言类节目。郭德纲携德云社一众弟子承包湖北卫视春晚三个语言类节目,除了有郭德纲、于谦这对黄金搭档,更有郭麒麟、岳云鹏、孙越这帮新秀的精彩表现。郭德纲得意门生岳云鹏,今年将有可能再次登上央

视春晚,目前已过二审。

谈及再次登上湖北卫视春晚,苗阜笑称第一次来的时候往后台走,全是生面孔,这一次就都是老朋友了,上台的感觉也会更轻松,更像吃年夜饭了。虽然有非常丰富的舞台经验,但苗阜和王声称还是会紧张,他们认为外松内紧才是最好的状态。成功通过央视春晚一审的这对春晚新宠,将备战本周末的春晚终审,两人十分淡定地表示,“这个事儿顺其自然,不求事事如意,但求无愧于心。”

据悉,此次湖北卫视春晚非常重要的一个篇章就是经典歌曲怀旧,势必会掀起“70后”“80后”的青春追忆。该篇章不仅请到了林萍、甘萍、黄格选等一众乐坛老将,更是请到了黑豹乐队,并连唱三首经典曲目,给摇滚迷献上大餐。

